
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag 090811 
 

 

Tilstede:   Jon B. Rasmussen, Preben Jensen, Jørgen Meier Sørensen, Mogens 

            Jørgensen og Ruth Glerup 

 

 

 

1 Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt. 

 

2 Indsatsområder:  

a)    Orientering om arbejdet i ”Busbanden 5462”, hjemmesiden og arrangement den 

13. August ved Brugsen. 

Ved arrangementet ved Brugsen vil busbandens medlemmer være til stede 

sammen med Jon og Jørgen. Lokale politikere, medlemmer fra Teknik- og 

Miljøudvalg samt borgmesteren vil også møde op. Der er udsendt 

pressemeddelelse vedr. Arrangementet. 

Rasmus byder velkommen og orienterer kort om udvalgets arbejde. 

Politikerne vil få en gave i form af et buskort. Brugsen er vært ved 

småkager – ”rutebiler”.  

I forbindelse med en konkurrence på dagen, bidrager Lokalrådet med kr. 

1000,00 til præmier. 

”Busbanden” har oprettet egen hjemmeside, og har Lokalrådet bidraget 

med kr. 322,50,00 i forbindelse hermed 

Til arrangementet vil det være muligt at køre en tur i en gammel bus, som 

lejes fra jernbanemuseet. Udgiften for denne er ca. Kr. 6000,00, som 

afholdes af Lokalrådet. 

  

 

    b) Fjernvarme til Morud. (Preben) 

  Fjernvarme Fyn har fremsendt beregninger vedr. tilslutning af fjern- 

  varme til Morud. Etableringsudgifterne til et 100 kvm stort hus vil 

  ligge på kr. 75.000. En væsentlig årsag til den høje pris er, at der skal 

             graves langt og at meget af det er i asfalt. 

  Tilbagebetalingstiden er omkring 12 år, hvilket er for lang tid. Det gør at  

  Tilbuddet ikke er attraktivt nok. 

  Vi skal ned på en tilbagebetalingstid på 7-8 år før det er spiseligt. 

  Beregningerne fra Fjernvarme Fyn er fremsendt som et forhandlings- 

  Oplæg. 

   Preben melder tilbage på lokalrådets vegne, at vi ikke får 50 % af  



   husstandene med, sådan som beregningerne er faldet ud. Vi afventer. 

 

 

3  Økonomi: Økonomien er god med kr. 50.000 indestående og kun 4 restanter. 

 

 

4  Emner til behandling: 

  a)  Samarbejde med borgerforeningen 

Borgerforeningen mangler en formand og entusiasmen er på lavt blus.  

 Jørgen har overvejet muligheden for at slå Lokalrådet og Borgerfor- 

eningen sammen, eller i det mindste etablere et tættere samarbejde  

imellem foreningerne. Vi afventer udspil fra borgerforeningen. 

 

  b)  Græsslåning 

Jon har fået henvendelser fra flere borgere, med forespørgsel om ikke 

Lokalrådet kan kontakte kommunen angående den manglende græsslåning. 

Der er enighed om, at lige nu prioriterer vi arbejdet vedr. busserne og 

busbanden . Emnet kan tages op senere. 

 

  c)  Frivilliguge i Nordfyns Kommune 

Jon skriver tilbage til Frivillig Center & Selvhjælp Nordfyn og takker for 

henvendelsen med besked om, at vi ikke går ind i projektet.  Vi vil dog 

være til stede når bussen kommer til Morud. Her vil vi uddele folderen 

”Velkommen til Morud & Omegn”. 

 

5. Nyt 

  a)  Landdistriktsrådet 

   Ingen  aktivitet i Landdistriktsrådet siden Repræsentantskabsmødet. 

   

b)  Morud.dk 

Der er tilgået en 2 nye annoncører på hjemmesiden. Besøgstallet er  

  dalende, men dette kan skyldes sommerferien. Jon arbejder stadig på,  

at finde en ny udbyder. 

   

6. Evt.   

  -   
 

            Ref./RG  

 
 

 


